



Совместное распитие спиртного закончилось убийством одного из собутыльников

Следственными органами СКП РФ по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего Михаила Гладченко, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия 15 ноября 2009 года Гладченко, находясь около подъезда дома № 37 по ул. Варейкиса в Железнодорожном районе города Ульяновска, нанес несколько ножевых ранений своему собутыльнику, с которым незадолго до этого у него возник конфликт.

В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд.

11 Мая 2010

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/734356>